cugd Lay sdliuly)  wwdwdrd Glual ) Baa3e Al (a8 wrwkrdr Qulal 96 gl

(Bl 4) gV g et
Al eyl aa ff Aasaia T )Y LAY G e Bas) g oIV S

K} z - )

|x| > 6,7 |x| <6,7 |x| >06,7 |x| <6,7 dh-'x all aull Alla B 11

R —67<x<6,7
anll anll aall sl o =3,141592... it 2

3,141< 7 <£3,143 3,1414 <7 <3,1416 31415<7<3,1416 3,141<7<3,142 suw2x1074@§3‘ o
P O ) e Ll Olabliia g) (ljlgie | (g sheal) (udi (1 ¢ sbadll (a Glaiii (3

§ Sal) i (o L) Cadaliia Ll g ooe Olasiices Laa
lagiive JSS abl A 03 | Lafies A 2l 1Y) | Clafions JS dalay A ) | Lagiies A dals 1)) Ligiasa P g Lagiins A 0S4 |4

P Pdjise M oadlal) P M oala P (e sladl

vt M Adaki A P 2l A

(a9 1S 4) (0 Cp pall
Cua (@aladliay Je Sl alll daay
¢ Jalaise 8 MNCB 5 AMND Opdsall el )l e S & N e[DC) 5 M €[4B)
x>~3 &os MA=xem s AB=+3cm s MB=BC
e iaisall Clusy MNCB o bll 4abis ad §' 5 AMND (ol dalua (o § S (1
S‘:(x —x/g)z K S=x(x —\/g) :bidé-}—i
MNCB o=l dalie Gad & cadle 13) ¢ ¢ I ASaall Ganell Lol 2a f -
AMND e bl dalise (ud G gl
O0=x-23x+8 5 P=(x-+3) ol osbels Gads Bae x 0S8 (2
A VA e Al S 8 0 d Anaedl Al aa g -
x=2+/3 (¥ ; x=5 (* ; x=3 (*
0>5 Olgiu e 0=5+p Ol ok -
il lae R Ae sanall 8Os (3
s+(v=v3f>5 3 x-2a+8<x’+3 3 x'-23r+8=8

(inai g Bldi 3) sullil) ¢y pail)
¢ 5em 3 s 48 a Jsh il WaSe ABCDEFGH atadll Cum caldlion g Sl anlyll Jaay
(MN)/((BD) 5 MA=2cm <u~ Ne[4AB] 5 M e[AD]
AF =BD =5J2em =0l o -I(1
¢ ABD fiall & (lls 4 a0 (ks -0
NB=3cm s MN =22cm :bi O
(ABE) (& sissall dalxy (MA) asiiiesal () 5 -1(2
A Al 40 5l a8 MAF Sl 5 g oo
MF =3J6cm 0} @il -z
Ay Jle N Akl 3 3y ) w38 MNF i) 5 o (3

A gall dadal) Jlai) o

:*‘vﬂir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

gl Ly iy

Tkrdrdk Glual ) Baa3e Al e d  wrwkrdkr Qulal 96 gl

—J5 545 5 3 52 50

(ki 4) sa ) G el
:lae Y lasy ¢ Agiliie ciloay B (ued 43l Jle paSs 3 58

¢ Lagale Jlaniall cpoaall olia Ay ALia ) 23 by il e o) Conns I A5 pial) A el iias s

Gl Jlaia¥) i (gl iy 3 () alal) ae
A gl 4 il o) AiSaall i) JS sday o2 ¢ Galallyaa 3 ) syl sy o

A8 plall 4y il ACaall YA S 22 23a cdadiall e glaall e alaie Wb (]
A bl ) A A 25 S AUS JSE 8 iV Laia Y] Ll (2

"kl b s aae elia e Jpandl " U Gaall 335 Jladal) p an sl -

" se s aae elia o Jaandl M U Gaoal) Bia Jlaiald g 2l oo

" e a2 olia e Jpaall M U Gaall Gia3 Jlaial fan sl 2

p+qg+hk=16 A3 sluall e (3883 -0
A sl A il iy oL g ¢ AGLN by 8l (N5 2320 Jasy s ey B 4Ll (3

A0 gfal) A el Tl YWY K dae 33a

¢ o] ) A 3R 35S IS RS G JlinY) Lelhe -

" emh pnaa a3 olia e Jgeaall M T sl i sl g

(b\lﬁ' 4) :g.ulil\ Q...\)Aﬂ\
¢ Aadally 450 3 33l 48 jmal o) U s aLa®V) Ol gall (28] 3 513) Codld g
el e 5 ALYV e (1 ik g oyl (e Bl
Bl oda Le a1 Sl gl 23y s ¢ Baldlaa 4o ) auTl BaY o
35 _2al) Alany) de ganall Lale -i(1
flealiald alef Lginuda ale $iu 5 jaal) Lilas ) 5 jual) Ak -0
DALY e dilaa ) AL o3 s @ 238 (2
ALY M puils gall (e 230 <Y A8 gall e 30 A58l 338
T4 ) 320 1 T4 3 330 U8 () iy () (aila gall 222 sale (3
I I gaatl paeni JuST 25 ¢ Jiil -i(4

[10;15]

(4aall) AgBally dhia 3 B34l

12,5

¢ 4l < e

(11, S ST) ¢yt 22

scall LSIll ) Sl

il g0 (S0 48) gall A8 81 d3ie 311 B3Rl o 8 el Jaeall ) Casal -0
A8y plind 4 glosa sl ST A ) 83 () sialy () (il gall 22ed 4 gilall Al 2 ) 2
Al alud) (38 5 sacUall 43aS) il ol i Sl aliasy A3lan ) dlulull o2a Ja -i(5

(QM\A\)}M &)1,501’1’14—? Al e ilaag 5

(<l Al sne Je) Teme— baela 3aS) 55 &l ) S5 1034

(Jaaldll azy aal 5 a8 50 M Jals gall Ay i e it -

*‘vuir.’rn
Toutes les mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

Gugd Ly (Mauly)  wwrwir cludal ) @ gale Frrwsrr Ul 956 sl

D C N
X ’
A e Sl an B M
G x C
H D
M
] I e
A S N
E A
a2 e Sl sl
FUEN(D) _\E \/E -3 2 0
~3; J5 _ _ . SN 77
{@uwdui {O’_\/S_} {0’\/5_} {O’ 3} fifg);}}f;’%
(Gt g \2:-5 | | {2535 ) | {2:s-3V V2077

A gall dadial) ha3)

WFEFFFFINFF
Ay

WSS | i

&‘dﬁ [\S) o

_' wvoir.th

Toutes hes mati tous les miveaux...



http://www.devoir.tn/

cugd Ll s Mauly)  wwwrwsr clual ) B dgale  wxEkwEx Ll 9 5 5 giual)

A F

14x%--

hHx--

10 15 20 25 30 35 40 231, da 3 530
e Sl auyll

N,‘;ﬁvuir.’rh
Toutes les les miveaun...


http://www.devoir.tn/



